Adi, Soyadi:

.

Dogru

y Q )
G SN )
14 )

Sinifi: No.:

Yanhs

1.

Asagida birim kupler ile bir yapi olusturulmustur.

Buna goére bu yapinin hacmi kag¢ birimkiiptir?

A) 8

Asagida birim kupler ile bir yapi olusturulmustur.
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Buna gore bu yapinin hacmi ka¢ birimkiiptiir?

A) 80 B) 40 C) 20 D) 10

Ayrit uzunluklar 12 cm, 15 cm ve 6 cm olan dik-
dortgenler prizmasi seklindeki koliye bir kenar
uzunlugu 3 cm olan klp seklindeki saat kutularin-
dan mimkdin olan en fazla miktarda konulacaktir.

Buna gére koli icerisine kac tane saat kutusu
konulabilir?

Bir ayrit uzunlugu 2 cm olan kipler ile asagidaki
yapl ingsa edilmistir.

T 7]

Buna gdére bu yapinin hacmi kac¢ santimetre-
kiiptir?

5.

Asagidaki yapi bir ayritinin uzunlugu 2 cm olan
6zdes kuplerle olusturulmustur.

Bu yapiya 6zdes kupler eklenerek yiksekligi
10 cm, hacmi ise 480 cm?® olan bir dikddrtgenler
prizmasi olusturulacaktir.

Buna gére bu islem icin kac adet kiip daha ge-
reklidir?

18 adet birim kiip kullanilarak ka¢ farkh dik-
dértgenler prizmasi olusturulabilir?

A)2 B) 3 C) 4 D)5

Asagida aynt uzunluklari verilen dikddrtgen-
ler prizmasi bigimindeki kutunun hacmine esit
olacak sekilde kip bigiminde bir kutu olusturu-
lacaktir.

8cm

2cm
4 cm

Buna goére olusturulacak bu kutunun aynt
uzunluklarindan biri ka¢ santimetre olur?

A) 16 B) 8 C)4 D)3
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. Asagida Sekil 1’de bir ayritinin uzunlugu verilen
kiip bicimindeki sekerler, Sekil 2’de ayrit uzun-
luklarindan bazilari verilen dikdértgenler prizmasi
bicimindeki kutuya disariya tasmayacak sekilde
en fazla 360 adet yerlestirilebilmektedir.

9. Asagida Sekil 1’de aynt uzunluklarindan biri ve-

rilen kiip bicimindeki 6zdes kutular Sekil 2’'deki
gibi dikdértgenler prizmasi bicimindeki depoya
aralarinda bosluk kalmayacak bicimde yerlesti-
rilmistir.

Buna g6re kutunun verilmeyen ayrit uzunlugu
(?) kac santimetredir?

i

Sekil 1

A2 B) 4 C)8 D) 16

Sekil 2

Bir isci Sekil 2’deki depoda kalan bosluklarin ta-
mamini dolduracak sekilde 6zdes kolileri depoya
tasimis ve tagidigi her koli i¢in 5 lira Gcret almigtir.

Buna gore bu isin sonunda isciye 6denen top-
lam licret kac liradir?

A) 350 B) 345 C) 340 D) 335

10. Asagida bir sarkuiteride bulunan dikddrtgenler prizmasi seklindeki iki kapakli buzdolabi verilmistir.

ASTRO | SARKUTERI
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12 br

4br
20 br

iki 6zdes kapagi olan dolabin kapaklari sirasiyla saga ve sola dogru sonuna kadar itildiginde ortaya gikan,
yUkseklikleri esit G¢ raf sekilde gosterilmistir.
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Buna gére raflarin ikisine ayrit uzunluklarindan birinin uzunlugu 2 br olan kiip seklindeki peynir kalip-
larindan en fazla kac tane konulabilir?

A) 20 B) 40 C) 60 D) 80
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